

守卫和平 中国蓝盔在行动 ——记中国赴南苏丹维和步兵营在异国他乡的坚守

东非南苏丹,地表最高温度可超过50℃,自然环境恶劣,安全形势严峻。在这里执行任务的中国第七批赴南苏丹(朱巴)维和步兵营700名官兵正在用实际行动为当地民众带来和平与希望。

“报告,在我观察区域300米处耶路撒冷发现迷彩卡车一辆,车上5人均穿着军装,携带重机枪1挺……”

深夜,对讲机里不时传来2号哨位情况通报,该哨位正前方的耶路撒冷是外界通往朱巴市区的必经道路,来往人员车辆构成复杂,事件频发,平均每天从这里经过的当地武装车辆超过60台次,武器80余件。

在哨位不远处是1号收容所,中国维和步兵营官兵24小时守卫着联合国营区内所有人员的安全,也时刻守护着收容所内5000多名平民的平安。

从2015年第一批中国维和步兵营官兵部署到任务区至今,1号收容所里的许多孩子在维和官兵的守护下慢慢长大。每逢周末,营长杨忠举会到周边村庄和收容所察看情况,和当地孩子们建立了深厚友谊,这些孩子也见证了中国维和官兵随时面临的生死考验。

2016年7月10日,南苏丹政府军与反政府武装在1号收容所附近发生激烈交火,许多家庭躲在周边几所中国哨位处,一名后来被中国官兵称为“十班”的孩子也被母亲抱着躲进了距离他们最近的2号哨位。那一天,6岁大的“十班”亲眼目睹正在执行任务的中国第二批维和步兵营官兵李磊、杨树朋因所乘坐的105号战车被炮弹击中而壮烈牺牲。

杨忠举经常和战友们说的一句话是:“在联合国舞台,我们代表的是

中国。”

今年2月,维和步兵营首次执行长途巡逻任务,杨忠举在作战值班室接到临时行动基地传来的通报——基地外25公里处两股武装力量正在交火,可能危及我方安全,是否撤回?杨忠举和领队赵艳军等人通过电话召开紧急会议研判形势,最终营党委决定按计划完成任务。在外分队的90多名官兵在野外帐篷里一级战备,紧握钢枪彻夜待命,次日为当地民众开展义诊和慰问后才按计划返回营区。而营党委则带领营区内所有应急分队全副武装,昼夜坚守,随时准备支援临时行动基地。

南苏丹当地负责人在义诊现场对领队赵艳军说:“本以为你们会离开,但没想到你们顶着那么大的压力来帮助我们,我代表全体村民感谢你们。”任务结束,车队缓缓驶离任务地

域,许多孩子光着脚丫追着车队,一边挥手道别,一边高喊“China”。

中国第七批赴南苏丹(朱巴)维和步兵营2020年12月部署到任务区以来,高标准完成武装巡逻、隔离冲突、警戒搜查等任务。任务期间,全营有49名官兵荣获联合国部队司令“个人嘉奖”,110名官兵荣获朱巴战区司令“个人嘉奖”,联合国和朱巴战区也分别授予维和步兵营“集体嘉奖”。

凌晨2点的联合国营区在朱巴城的茫茫漆黑中保留着一片光亮,一辆猛士运兵车从中国营驶出,把换哨的官兵依次送到周围18所观察警戒哨位。在距离祖国万里之遥的异国他乡,中国维和官兵牢记使命,奋勇担当,为当地民众带来和平与希望。

曹壮白林 新华社内罗毕10月21日电

俄总统普京批准 全国带薪休假控制新冠疫情



10月20日,在俄罗斯首都莫斯科,行人佩戴口罩出行。面对新一波新冠疫情高峰,俄罗斯总统普京20日宣布,批准全国10月30日至11月7日为带薪休假,个别疫情严重地区可提前开始带薪休假模式。 新华社发

朝鲜批美国 对导弹试射一事“反应过度”

新华社平壤10月21日电(记者江亚平)据朝中社21日报道,朝鲜外务省20日发表声明说,美方指责朝鲜前一天试射新型潜射弹道导弹,是对朝鲜合法行使自卫权的过度反应。

声明说,美国政府和军方把朝鲜合法行使自卫权形容为“违反联合国安理会决议,威胁地区和平稳

定”,并要求安理会召开紧急会议,这是对主权国家正当行使自卫权的过度反应。朝鲜的威慑力并非针对特定国家或势力,这次导弹试射是为了国防御早已安排好的活动。

声明说,美国在拥有或研发武器的同时却指责朝鲜,明显双重标准。只要美国不生事,朝鲜半岛就不会出现紧张局势。

美联储“褐皮书”显示 美部分地区经济增速放缓

新华社华盛顿10月20日电(记者许缘 高攀)美国联邦储备委员会20日发布的全国经济形势调查报告显示,美国经济活动普遍温和增长,但受供应链中断等因素影响,部分地区经济增速放缓。

这份报告根据下属12家地区储备银行的最新调查结果编制而成,也称“褐皮书”。报告显示,多数地区经济活动温和增长,消费支出也实现正增长。但受供应链中断、劳动力短缺和新冠疫情的不确定性等因素影响,包括纽约在内的部分地区经济增速放缓。

按行业来看,由于库存水平较低和价格上涨,汽车销售普遍下滑;休闲旅游业增长情况不一;

大部分地区制造业增长势头增强,非制造业活动也实现轻度至温和增长。

美国就业市场持续温和增长,但劳动力短缺限制了增长幅度,不少零售业、休闲旅游业和制造业企业被迫减产。供应链中断和劳动力短缺导致各行业投入成本上升,其中钢材、电子元件和物流成本显著上涨,很多企业通过提高产品价格缓解成本压力。

美联储每年发布8次“褐皮书”,通过地区储备银行对全美经济形势进行摸底。该报告是美联储货币政策例会的重要参考资料。下一次美联储货币政策例会将于11月2日至3日举行。

NEWS 微新闻
●金沙萨消息:联合国刚果(金)稳定特派团(联刚稳定团)南部战区司令贾瓦德20日高度评价中国第25批赴刚果(金)维和部队为刚果(金)和平稳定作出的突出贡献。
●委内瑞拉总统马杜罗20日在电视讲话中对哥伦比亚与委内瑞拉立法机关共同推动两国关系正常化的努力表示欢迎,称有信心与哥伦比亚和平解决有关问题。
●俄罗斯核电站运营商俄罗斯核电公司21日发布消息说,俄南部罗斯托夫核电站的2号发电机组因在例行检修中发现安全隐患而关闭。
●英国卫生大臣贾维德20日在新闻发布会上说,新冠疫情远未结束,人们可能在今冬某天看到,英国单日新增新冠确诊病例高达10万例。
●英国和新西兰政府20日达成自由贸易协定,旨在减免关税、提升服务贸易。 均据新华社电

就欧洲议会通过涉台报告 中国驻欧盟使团提出严正交涉

新华社布鲁塞尔10月21日电(记者李骥志)欧洲议会21日宣布通过所谓《欧盟-台湾政治关系与合作》报告。中国驻欧盟使团发言人就此发表谈话说,中方对此表示坚决反对,并已向欧方提出严正交涉。

中方多次劝诫,通过有关涉台报告,公然鼓吹欧台发展所谓“政治关系”,严重违背一个中国原则。

发言人表示,世界上只有一个中国,中华人民共和国是代表全中国的唯一合法政府,台湾是中国不可分割的一部分。这是公认的国际关系准则和国际社会普遍共识,也

是中国同欧盟及成员国发展关系的政治基础。基础不牢,地动山摇。我们敦促欧方不要误判中国政府和人民捍卫国家主权和领土完整的坚定决心和坚强意志,切实履行坚持一个中国原则的承诺,纠正错误,排除干扰,为双方关系的稳定健康发展创造条件。

针对以色列威胁伊朗核计划 伊敦促联合国对以采取行动

新华社德黑兰10月20日电(记者王守宝 高文成)伊朗常驻联合国代表马吉德·塔赫特-拉万希日前表示,以色列对伊朗核计划的威胁日益增加,联合国安理会应对以色列采取行动。

据伊朗塔斯尼姆通讯社20日报道,拉万希19日在致联合国安理会的一封信中表示,在过去几个月,以色列对伊朗核计划的“挑衅性和冒险性威胁”的数量和强度持续增加,达到了

惊人的水平。以色列对伊朗的系统性公开威胁公然违反了国际法。

拉万希警告以色列不要对伊朗及其核计划采取任何可能的军事行动,并强调伊朗保留自卫权,如果断应对任何威胁。

他同时敦促联合国安理会履行其基于联合国宪章的义务,并让以色列对其非法行为之后果承担全部责任。

近期,以色列总理贝内特在联合国大会一般性辩论上表示,以色

列不会允许伊朗获得核武器。他说:“伊朗的核计划已经到了一个分水岭,我们(以色列)的容忍度也同様。言语并不能阻止离心机旋转。”

伊朗纳坦兹核设施电力系统4月11日发生故障,伊朗政府随后指责以色列发动了“破坏活动”。6月23日,位于伊朗首都德黑兰以西卡拉季市的伊朗原子能组织一处建筑物遭到破坏。伊朗政府发言人拉比埃7月6日说,这起破坏行动是以色列所为。

中国银行保险监督管理委员会辽宁监管局公告

2021年第34号 下列机构经批准,颁发、换发保险许可证,现予以公告。

2021年10月22日

Table with 3 columns: 中银三星人寿保险有限公司辽宁分公司, 辽宁依信保险代理有限公司, 中国平安人寿保险股份有限公司辽宁分公司铁西营销服务部. Includes details like 机构编码, 业务范围, 成立日期, 机构住所, 负责人, 联系电话, 发证日期.

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报 分类信息专栏 广告联系: 024-22699206/22698121 广告部地址: 沈阳市青年大街356号

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 对徐州伟天化工有限公司债权资产处置公告. 受北京成方汇达企业管理有限公司委托,汇达资产托管有限责任公司聘请我公司开展对徐州伟天化工有限公司债权项目的管理和处置工作。公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2021年10月22日,有效期限自本公告发布之日起20个工作日。

拍卖公告 沈阳市拍卖行有限责任公司(沈阳市沈河区热闹路33号9层)受中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司委托,定于2021年10月29日9时00分对下列标的进行公开拍卖: 沈阳百田房产开发有限公司等两户债权资产包项目。截至2021年6月30日该两户资产包项目债权总额为:20961.96万元(人民币),其中债权本金合计为14175.54万元(人民币),利息(违约金)合计为6786.42万元(人民币)。

封路通告 因通武线柳河大桥改扩建工程施工需要,需对通武线K353+020—K354+120段、K352+236—K352+536段实施道路半幅封闭,封闭期限为:2021年10月26日至2022年10月20日,封闭期间为避免交通拥堵,保证行车安全,请过往车辆尽量绕行,如确需经过施工现场,请遵从交通标志牌及现场人员指挥在未封闭一侧有序通行,注意安全。特此通告。 沈阳市交通运输事务服务中心 江西省路桥隧道工程有限公司 新民市公安局交警大队 2021年10月20日

封路通告 因海欢线桩号K124+580至K124+900区间孤山镇康家岭段,一辆大型柴油罐车与一辆货车相撞致油罐车柴油大量泄漏,造成沥青路面分解320余延长米,给过往车辆带来严重安全隐患,需对此路段实施全幅封闭,封闭时间10月19日至11月30日。封闭期间过往车辆请绕行路线行驶: 1.由岫岩经孤山镇至海城方向的车辆:请从偏岭收费站走丹锡高速至柞木收费站;2.由海城经孤山镇至岫岩方向的车辆:请从柞木收费站走丹锡高速至偏岭收费站。因封闭公路给您出行带来不便,敬请谅解。 海城市公安局交通管理大队 鞍山市交通运输事务服务中心 2021年10月21日

遗失声明 ▲元卫东城市房屋拆迁补偿安置协议HJLZ-130涉及的回迁安置住房按揭证明丢失,特此声明。 ▲元卫东城市房屋拆迁补偿安置协议HJLZ-130涉及的增加面积扣款证明丢失,特此声明。 ▲元卫东城市房屋拆迁补偿安置协议HJLZ-130涉及的房屋准住通知单丢失,特此声明。 ▲辽宁省沈阳市苏家屯区民主街道红星社区村民委员会(54210111ME000415X0)因管理不善,将辽宁省社会保险专用收据(手写),票据号码(1900926401,票据为一式三联)共一份丢失,遗失票据开具票面金额为360元,声明作废。 ▲海鸿达(北京)餐饮管理有限公司沈阳铁西分公司因不慎将企业法人营业执照正本丢失,注册号(统一社会信用代码):91210106573477578A,核准日期:2021年10月19日,声明作废。